



APROB. PRIMAR
PRIMAR NIȚĂ CONSTANTIN

PLANIFICAREA PREGĂTIRII LA S.V.S.U. DIN LOCALITATEA BUCȘANI – ANUL 2012

Tema /Sedinta	Ianuarie		Februarie		Martie		Aprilie		Mai		Iunie		Iulie		August		Septembrie		Octombrie		Noiembrie		Decembrie	
	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R	P	R
T1	Sedinta.1					X																		
	Sedinta.2					X																		
T2	Sedinta.1										X													
	Sedinta.2									X														
T3	Sedinta.1																X							
	Sedinta.2															X								
T4	Sedinta.1																					X		
	Sedinta.2																					X		

LEGENDA

P-planificat

R-realizat

T1-T4- tematica obligatorie de pregatire conform ordinului prefectului pe ANUL 2012 ;

Tema 1- Organizarea , misiunile și compunerea serviciului de urgență. Acte normative care reglementează constituirea, încadrarea, dotarea serviciului și activitatea de prevenire a situațiilor de urgență. Organizarea pentru intervenție pe tipuri de riscuri – MARTIE 2012..

Tema 2- .Organizarea , desfășurarea și finalizarea activitatilor de prevenire a situațiilor de urgență în conformitate cu prevederile O.M.A.I. 160/23.02.2007 –formele, scopurile, și principiile activitatii de prevenire, planificarea și organizarea activității, desfășurarea și finalizarea activității. –IUNIE 2012

Tema 3- Cauzele de incendiu și prevenirea lor. Clasificarea cauzelor de incendiu. Starea de pericol și pericolul de incendiu. Cauze de incendiu de natură electrostatică, mecanică, generate de flacără deschisă, scântei. Modul de organizare și de intervenție în caz de incendiu la miristi, păduri, mijloace folosite pentru limitarea și înlăturarea acestora –SEPTEMBRIE 2102

Tema 4- Descrierea, modul de funcționare și folosire a tehnicii, utilajelor și accesoriilor din dotarea serviciului de urgență- NOIEMBRIE 2012

S1-sedinta theoretic-aplicativa (2-3/h)

S2-sedinta practic-demonstrativa (1-2/h)

*NOTA :sedintele se executa lunar la orase si trimestrial la comune
x-planificare teme la comune

INTOCMIT
SEF S.V.SU. POPA SORIN –ION